

ОБРАЗОВАНИЕ

Тематическое приложение к журналу **Аэропорт ПЕРМЬ**



85 ЛЕТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

1930–1932 — Пермский строительный техникум
 1932–1958 — Пермский коммунально-строительный техникум
 1958–1992 — Пермский строительный техникум
 С 1992 года по настоящее время — Пермский строительный колледж

Пермский строительный колледж — одно из старейших образовательных учреждений среднего профессионального образования Западного Урала. Он основан в 1930 году и 4 апреля 2015 года будет отмечать свое 85-летие. За это время подготовлено около 35 тысяч специалистов, которые составляют основу предприятий строительной отрасли Пермского края.

Учебные направления, по которым ведется подготовка студентов, охватывают все этапы создания и эксплуатации зданий и сооружений — начиная с проектирования, возведения, наполнения инженерными коммуникациями, организации благоустройства территории, создания инфраструктуры и заканчивая повседневной эксплуатацией и обеспечением работоспособного состояния.

Образование в колледже предусматривает подготовку специалистов среднего звена — мастера-производителя строительных работ, разбирающегося в строительном производстве, умеющего читать чертежи, вести геодезический контроль строительного монтажа работ, владеющего навыками сметного дела. Студенты специальности «Архитектура» приобретают навыки проектирования зданий, интерьеров, ландшафтов, выполняют проекты застройки жилых комплексов.

Важная роль в подготовке будущего специалиста отводится приобретению практических навыков. Руководство учебной практикой осуществляют мастера производственного обучения, а во время производственной и преддипломной практики — опытные наставники предприятий строительного комплекса. По окончании колледжа более 50% выпускников трудоустраиваются в организации, с которыми были связаны в период практического обучения.

Совместно с Пермской торгово-промышленной палатой, реализующей проект «Рабочие кадры под ключ», Пермский строительный колледж начал подготовку специалистов на основе дуального обучения. В июле 2014 года колледжу присвоен статус «Федеральная инновационная площадка», который дает возможность максимально адаптировать программы профессионального цикла к требованиям работодателей, сделать акцент

в организации образовательного процесса в сторону практических занятий на площадке предприятий-партнеров.

В результате колледж сможет готовить специалистов, обладающих тем набором навыков и компетенций, которые востребованы бизнесом, способных самостоятельно выполнять свои трудовые функции сразу после окончания колледжа, а также свести к минимуму период адаптации выпускника в трудовом коллективе. Партнерами колледжа по реализации этого проекта являются ОАО «Краснокамский ремонтно-механический завод» и ООО «Архигрупп».

Помимо этого, колледж активно включился в международное движение WorldSkills, призванное популяризировать рабочие профессии. Создается экспертное сообщество по строительным специальностям из преподавателей колледжа и сотрудников строительных предприятий, организуются конкурсы профмастерства по международным стандартам. Все это позволит выпускникам колледжа получить качественное профессиональное образование в области строительства, расширит возможности трудоустройства и усилит их конкурентоспособность на рынке труда.



Директор колледжа
 Игорь Коновалов:
 «Строитель — это
 профессия вне
 времени!»



реклама